

**Материально-техническое обеспечение предоставления услуг
государственного автономного учреждения культуры
«Мемориальный комплекс «Партизанская поляна»**

ГАУК «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» является самостоятельным учреждением, функционирующим на основе единого административнохозяйственного руководства. Общая площадь ГАУК «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» составляет 10200 кв.м., размещен по адресу: Брянская область, Брянский район, поселок Бело-Бережский санаторий, турбаза, ул. Лесная, д.16. Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» включает в себя следующие объекты: Музей истории партизанского движения, «Стена памяти», «Аллея Героев», «Сферическая стела», «Вечный огонь», обелиск «Знамя», выставка боевой техники, «Скипидарная мастерская», памятник Судоплатову П.А., скульптура «Партизан в засаде», «партизанская деревня», «партизанский привал», три землянки, два обелиска в память партизанских бригад им. Кравцова и им. Щорса. Музей истории партизанского движения – двухэтажное здание с общей площадью 819,17 кв.м. Здание имеет автономную систему отопления, водоснабжения и водоотведения. По своему состоянию помещения Музея отвечают требованиям санитарно-гигиенических норм: проведена реконструкция (2020 год), полноценное освещение, соблюдается температурный режим, установлено новое мультимедийное оборудование. В здании Музея имеется 3 зала для посетителей, фондохранилище, 8 кабинетов для сотрудников, три туалета. Помещения Музея приспособлены для людей с ограниченными возможностями здоровья: возможность беспрепятственного входа в Музей и самостоятельного передвижения в нем, стационарный пандус, лифт, специально оборудованный санузел. В целях безопасного пребывания посетителей на территории Мемориального комплекса «Партизанская поляна» установлено видеонаблюдение (16 наружных и 12 внутренних камер), два поста охраны (24 часа), охранно-пожарная сигнализация. В здании Музея 9 основных телефонных номеров, 5 из них параллельные. В здании Музея и на территории Мемориального комплекса для посетителей обеспечен доступ к ресурсам сети Интернет посредством WI-FI технологий с персональной идентификацией пользователей (Дом.ру). Скорость доступа к услуге – 100 Мбит/с. Контент-фильтр установлен на весь трафик. Музей оборудован компьютерной и копировально-множительной техникой. В Музее 12 персональных компьютеров, 4 ноутбука, 1 планшет, 9 единиц копировально-множительной техники, которые объединены в локальную компьютерную сеть. Ламинатор даёт возможность научным сотрудникам оформить выставки. Для

проведения массовых мероприятий с использованием мультимедийных технологий имеются 2 экрана и 2 проектора. Два LED телевизора (55 и 65 дюймов) активно используется для мультимедиапрезентаций, массовых мероприятий. Для музыкального сопровождения имеются акустическая система, портативная колонка, 6 микрофонов, три стойки для микрофонов. Цифровой фотоаппарат и цифровая видеокамера используются при выполнении фото и видео во время организации массовых мероприятий. Прилегающая к учреждению территория озеленена, не огорожена, освещена. У входа на территорию Мемориального комплекса «Партизанская поляна» имеется автопарковка.